

Нейроигры

Опубликовано: Четверг, 23 июня 2022, 10:24

В июне коррекционная работа по закреплению пройденного материала, а также по автоматизации и дифференциации звуков продолжается. Такие занятия учитель-логопед А.М. Шевченко проводит в игровой форме с применением нейроигр и упражнений.

Нейроигры – это различные телесно-ориентированные упражнения, которые позволяют через тело воздействовать на мозговые структуры. Они способствуют развитию чувства ритма, общей и мелкой моторики, координации движений, межполушарному взаимодействию, ориентировке в пространстве. Такие игры проводятся не только в кабинете, но и во дворе детского сада. [Фото](#)